

В Пермской области начинается эксперимент по переводу котельных на дрова. Как считают специалисты, это позволит снизить затраты на отопление зданий в лесных районах. Эксперимент будет проведен в Чердынском районе Пермской области. Здесь проводится промышленная заготовка леса, поэтому имеется большое количество древесных отходов. В местной администрации считают, что перевод котельных с угля и электричества на древесное топливо позволит тратить на отопление в 2-4 раза меньше бюджетных средств. Кроме этого, экологические платежи за использование древесины в качестве топлива в два раза ниже, чем при использовании других видов топлива. Помощь Чердынскому району в проведении эксперимента будут оказывать областной комитет по энергетике, управление природопользования и другие организации